

Αφγανιστάν: Ισχυρή έκρηξη έξω από το κοινοβούλιο στην Καμπούλ

Ισχυρή έκρηξη σημειώθηκε το πρωί της Δευτέρας έξω από το αφγανικό κοινοβούλιο στη δυτική Καμπούλ, όπου παράλληλα έπεσαν πυροβολισμοί.

Την ευθύνη για την επίθεση ανέλαβαν οι αντάρτες Ταλιμπάν, με μήνυμά τους σε έναν από τους λογαριασμούς τους στο Twitter.

«Μουτζαχεντίν μπήκαν μέσα στο κοινοβούλιο, μάχες είναι σε εξέλιξη» έγραψε στο εν λόγω μέσο κοινωνικής δικτύωσης ο εκπρόσωπός τους Ζαμπικουλάχ Μουτζαχίντι.

Τηλεοπτικές εικόνες από τα αφγανικά μέσα ενημέρωσης έδειχναν το ημικύκλιο της Ουολέσι Τζίργκα, της κάτω βουλής, να είναι τυλιγμένο σε καπνούς και τους βουλευτές να φεύγουν από τη συνεδρίαση.

«Ήταν μια τεράστια έκρηξη που συγκλόνησε το κτήριο και έσπασε τα τζάμια στα παράθυρα. Τώρα είμαστε σε ασφαλές σημείο» δήλωσε ο βουλευτής Σούκρια Μπαρεκζάι.

«Άκουσα πληροφορίες που έκαναν λόγο για έκρηξη. Μεταβαίνουμε στην περιοχή» ανέφερε ο εκπρόσωπος της αστυνομίας της Καμπούλ Εμπαντιουλάχ Καρίμι μόλις ενημερώθηκε για το περιστατικό.



Η επίθεση των Ταλιμπάν έληξε έπειτα από σφοδρές ανταλλαγές πυρών που διήρκεσαν δύο ώρες και με τον θάνατο των επτά δραστών, ανακοίνωσε ο αναπληρωτής εκπρόσωπος του Υπουργείου Εσωτερικών Νάτζιμπ Ντάνις.

Η επίθεση ξεκίνησε όταν ένας αντάρτης που επέβαινε σε παγιδευμένο αυτοκίνητο ανατινάχθηκε έξω από το κοινοβούλιο, δήλωσε ο Ντάνις.

Ωστόσο, ερωτήματα εγείρονται για τον τρόπο με τον οποίο ο οδηγός κατάφερε να περάσει αρκετά σημεία ελέγχου.

Στη συνέχεια, έξι από τους συνεργούς του οχυρώθηκαν μέσα σε παρακείμενο

κτήριο όπου «έπεσαν νεκροί από τις δυνάμεις ασφαλείας», πρόσθεσε ο εκπρόσωπος.

Τουλάχιστον 19 άνθρωποι, μεταξύ τους τέσσερις γυναίκες, τραυματίστηκαν κατά την επίθεση αυτή, ενώ πυκνοί μαύροι καπνοί κάλυψαν την Καμπούλ.

«Πραγματοποιήσαμε μια επίθεση στο κοινοβούλιο την ώρα που διεξαγόταν σημαντική συνεδρίαση κατά την οποία ο υποψήφιος για τη θέση του υπουργού Άμυνας μιλούσε ενώπιον των βουλευτών» δήλωσε ο εκπρόσωπος των Ταλιμπάν Ζαμπικουλάχ Μουτζαχίντι.

Κρεμλίνο: «Αβάσιμες οι κυρώσεις της Δύσης»

Η Ρωσία ποτεύει ότι οι δυτικές κυρώσεις είναι αβάσιμες, ανακοίνωσε τη Δευτέρα ο εκπρόσωπος του Κρεμλίνου Ντμίτρι Πεσκοφ, μετά την απόφαση της Ευρωπαϊκής Ένωσης να παρατείνει τις κυρώσεις σε βάρος της Μόσχας για τον ρόλο της στην ουκρανική κρίση μέχρι τις 31 Ιανουαρίου 2016.

«Μιλώντας για κυρώσεις, η αμοιβαιότητα είναι η βάση για τη δική μας προσέγγιση» δήλωσε ο Πεσκοφ στους δημοσιογράφους.

Σύμφωνα με ρώσους αξιωματούχους, η Μόσχα πιθανότατα θα επεκτείνει το εμπόριο στα δυτικά προϊόντα τροφίμων.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ

με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com